
1

2

3

4

5

開催時期は新年度予算編成前と農閑期等を考慮して決定しましたが、いつ頃がよいです
か。

イ　○月頃がよい

イ　○月頃がよい
イ　○月頃がよい

4%
5%

率
49%
14%
18%
19%

66%
3%
20%
11%

無回答 3 3%

率

※複数回答あり 93

報告懇談の内容について

人数

36%
15%
17%
29%

35%
46%

3%

87

2%

3

イ　町広報・議会だより 31
ウ　公民館等のポスターにより 2

人数 率

8%

※複数回答あり

エ　防災行政無線により 7
オ　その他 4
無回答

無回答 6

1%

84%

11月 3
9月 1

4%
8%

率

ウ　どちらともいえない 13
無回答 14

73

ア　分かりやすかった 36
イ　分かりづらかった 10

73

説明の内容について

人数

ウ　どちらともいえない 15
無回答 8

ア　評価する 48
イ　評価しない 2

ウ　日中が良い 16
エ　夜間が良い 27

ア　平日が良い 33
イ　土・日曜日が良い 14

※複数回答あり 75

開催日や開催時間は、いつがよいですか。

人数 率

ア　今頃で良い 63
3月 2

人数
ア　住民会、町内会、農事組合での回覧等 40

第2回町議会報告会≪アンケート集計≫　
≪79人出席　　アンケート回答　73人　回収率92％≫

≪議会報告会について≫

今回の開催を何でお知りになりましたか。
無回答, 3人

オ　その他
4人

エ　防災行
政無線によ

り7人

ウ　公民館
等のポス

ターにより2
人

イ　町広報・
議会だより,

31人

ア　住民会、
町内会、農
事組合での
回覧等, 40

人

無回答
6人

イ　○月頃が
よい（１１月）

3人

イ　○月頃が
よい（９月）

1人

イ　○月頃が
よい（3月）

2人

ア　今頃で
よい, 63人

無回答, 3人

エ　夜間が
良い, 27人

ウ　日中が
良い, 16人 イ　土・日曜

日が良い
14人

ア　平日が
良い, 33人

無回答
8人

ウ　どちらと
もいえない15

人

イ　評価
しない 2人

ア　評価
する48人

ア　分かりや
すかった

36人

イ　分かりづ
らかった

10人

ウ　どちらと
も

いえない
13人

無回答, 14人
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無回答

7

8

≪かみん≫

134

22%

36%
41%
1%

無回答

郡部地区 10%

全箇所

32%
8%

29%

2

良かった 21
まあまあ 23

32%

3%
1%
2%

28%

2%

人数 率

6
23

25%

2%
9%
4%

市街地区

2

3%
1%
1%

今後は地域別に巡回する方針でいますが、箇所数について、何箇所ぐらいがよいです

※複数回答あり

人数 率

・テーマのみの質疑であり、その他の質疑を伺いたい人の配慮を
・町民一人に対し、町債（借金）が約100万あるといわれているが、これの返済はどの様
に、また、何年ぐらいで完済するのかしないのか？財源はどうするのか？

・来年も議員定数を議題にしてほしい

73

議会報告及び懇談のテーマとして、今後取り入れたほうがよいと思うテーマをご記入願
います。

※複数回答あり73

1

良かった 26
まあまあ 30
良くなかった 1

16

議会報告「各定
例会の審議結果
など」について

無回答

65

テーマ及び内容についていかがでしたか。（○をお付けください）

人数 率

無回答
良くなかった

39

4
5箇所 1
6箇所 2

3
2箇所 12
3箇所 6

4
34

1箇所

4箇所
2

全箇所

1%
4%
3%

4
2箇所 1

6箇所 6
5箇所

3箇所 1
4箇所 13

1箇所
人数 率

懇談テーマ「議
員定数と報酬」
について

・長期ビジョンの町づくりについて

・この町に観光またはレジャー等、1年間通して町に来てもらう？を探る、または、呼び
込む案を…相談するテーマを実行してほしい

郡部地区

5箇所, 2人

全箇所
4人

1箇所
4人

2箇所, 1人

3箇所, 1人

6箇所, 6人

4箇所
13人

無回答, 34
人

市街地区

全箇所, 2人

6箇所, 2人

5箇所, 1人

4箇所
4人

3箇所, 6人

2箇所, 12人

1箇所
3人

無回答, 39
人

議会報告について

無回答, 16人

良くなかった
1人

まあまあ, 30
人

良かった
 26人

懇談テーマ

無回答, 23人

良くなかった
6人

まあまあ, 23
人

良かった
 21人

2
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≪島津会館≫

≪日東会館≫

≪東中会館≫

≪かみん≫

・頑張ってください

・なんとなくという感想

・具体的な方策をつけて報告会をもってほしい。
・事実のみを報告していただきたい。

≪セントラルプラザ≫

・素人には分かりづらかった。もう少し勉強して今後の報告会に参加したい。

・単なる報告に留まらず、前向きに議員としての職務を全うしてほしい

・説明が長すぎる

・一部議員による参加者への質問はどうかなと思う

・頑張れ

・定数については今から協議をして示しては

・資料が分かりづらい（項が2つある）

・参加者を増やす工夫を！

議会報告懇談会に対して、意見・提言等をご記入願います。

・町の財政の収支内容の審議

・議員定数
・人口減対策
・観光について
・町の将来を見据えた議題をお願いしたい。

≪セントラルプラザ≫

・議会報告は現状維持、懇談テーマは観光に対しての施策、それに伴って得られるこ
と。他の市町村、過去の例など。

・議会（議員）だけでは問題の解決にならないので、行政担当者の参加も必要と考え
る。

・行政区の人口密集と少数区の差が大きすぎるので、統廃合または、旭町・新町・東町
の3丁目で区切り、旭町・新町・東町他の町名は横になりつつありますが、一般的に戻す
べきと考える。

・説明は時間的なこともあるので、簡単にしてほしい。回答は明瞭で短くしてほしい

・検討していきたいなどの言葉が多い
・積極的に町民に町政、議会の取り組みについて報告等を発信してほしい

・徘徊（老人）がだんだん多くなった。対策考えているのかどうか。

・この席に行政区長は必ず参加、もしくは区長がだめなら代理人が出席するように指導
してほしい
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11

12

13

10%無回答
73
7

率
71%
3%
16%

43%

11%

45%

≪現状の町議会について≫

議会の役割について

人数 率
ア　果たしている

ウ　傍聴できることをしらない 1

8%
36%

※複数回答あり 120

58
イ　止めるべき 1
ウ　どちらともいえない 7

率
48%
1%
6%

ア　継続すべき

無回答 54

今後、議会報告会を継続すべきか

人数

その他 1 2%

ア　傍聴したことがある 31
率
42%

イ　傍聴したことはない 34

議会（定例会、臨時会）傍聴について

人数

73

47%
1%
10%無回答 7

32
イ　果たしていない 6
ウ　どちらともいえない 26

ア　期待している 52

無回答 8
73

議会への期待について

人数

イ　期待していない 2
ウ　どちらともいえない 12

無回答
54人

ウ　どちらと
もいえない, 7

人

イ　止める
べき, 1人

ア　継続
すべき, 58人

ウ　傍聴でき
ることを

しらない, 1人

イ　傍聴した
ことはない

 34人

無回答
7人

ア　傍聴した
ことがある

31人

無回答
8人

その他
1人

ウ　どちらと
もいえない26

人

イ　果たして
いない6人

ア　果たして
いる, 32人

無回答
7人

ウ　どちらと
もいえない

12人

イ　期待して
いない, 2人

ア　期待して
いる, 52人
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